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令和５年度水巻町農業委員会臨時総会 

 

会議録（概要版） 

 

第４回農業委員会総会 

 

１．開会日時  令和５年７月２０日（木）  午後 ３時５７分 

 

２．閉会日時  令和５年７月２０日（木）  午後 ５時１５分 

 

３．場  所  水巻町役場 ３階 ３０１会議室 

 

４．出席農業委員      

         木寺 敬一郎 会長        木原  一博 副会長 

２番 甲斐  洋子 委員     ３番 森田 まゆみ 委員 

４番 江藤 喜美雄 委員     ５番  小田 弘二郎 委員 

６番 竹内  國雄 委員     ８番 小田  尚德 委員  

９番 木  年廣 委員  

 

 

５．出席事務局員 

 事務局長   大黒 秀一     補  佐   大辻 直樹         

係  員   入江 浩二     

 

６．欠席委員 

１番 小林 修 委員       ７番 津田 敏文 委員 

 

７．会議日程 

   (1) 開 会 

 

   (2) 辞令交付 

 

  (3) 仮議席の指定について 
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(4) 会長の選出について 

 

(5) 副会長（会長職務代理者）の選出について 

 

(6) 議席の指定について 

 

(7) 議事録署名委員２名  

２番 甲斐 洋子 委員      ３番 森田 まゆみ 委員 

 

  (8) 農地利用最適化推進委員の選任について  

   

  (9) 各種審議会等の委員選出について 

 

  (10) その他 

 

    (11) 閉会 
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大黒課長 ；私は水巻町農業委員会事務局長の大黒と申します。会長が決まりますまでの

間、わたくしのほうで進行させていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

なお、本日、小林委員、津田委員から欠席の届けが事前に出されております

のでご報告いたします。 

まず、農業委員会等に関する法律 第 30条で「総会及び部会の議事は、出席

委員の過半数で決する。」とあります。本日の出席人数は、定数 11 名に対し

まして 9 名出席されていますので委員数は過半数を超えておりますので、総

会は成立いたしておりますことをご報告いたします。 

それでは、次第に沿って進めさせていただきます。 

 はじめに、水巻町長 美浦喜明より委員の皆様にご挨拶申し上げます。 

美浦町長 ；（挨拶） 

大黒課長 ；つづきまして、委員の皆様へ町長から辞令の交付をさせていただきます。 

 

（仮議席、年齢順） 

①木  年廣様 →②江藤 喜美雄様 →③小田 弘二郎様→ 

④竹内 國雄様 →⑤甲斐 洋子様 →⑥欠席 小林 修様→ 

⑦欠席 津田 敏文様 →⑧森田 まゆみ様 →⑨小田 尚德様→ 

⑩嶺 才三様 →⑪木寺 敬一郎様  

 

大黒課長 ；辞令の交付が終わりました、この後、町長は公務がございますので、ここで

退席をさせていただきます。 

 

（町長退席） 

 

大黒課長 ；ここで新しく委員になられた方もいらっしゃいますので、自己紹介をお願い

致します。こちらから順に（仮議席の１番の方）お願いいたします。 

 

（委員自己紹介） 

（事務局の職員紹介） 

 

大黒課長 ；それではさっそく議題に入らせていただきます。 

議題（１）臨時議長の指名についてを議題と致します。 

臨時議長の指名については、特段定めはございませんが、慣例により、会長

が選出されるまでの間、事務局長が議事を進めることとしておりましたので、

今回も同様に事務局長において議事の進行をさせていただきたく、ご提案さ
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せていただきます。いかがでしょうか。 

一同   ；（異議なし） 

大黒課長 ；ご異議はないようですので、会長が選出されるまでの間は、事務局長におい

て議事の進行をさせていただきます。 

次にいきます。 

議題２、仮議席の指定についてを議題と致します。 

仮議席につきましては、ただいまご着席いただいている席を指定させていた

だきたいと思いますが、ご異議はありませんか。 

一同   ；（異議なし） 

大黒課長 ；ご異議はないようですので、現在の席を仮議席といたします。 

次にいきます。 

議題３、会長の選出についてを議題とさせていただきます。 

会長の選出につきましては、委員の互選によることとなっております。 

会長について、立候補及びご推薦等のご意見のある方は挙手をお願いします。 

≪会長選出について討論≫ 

大黒課長 ；はい、ありがとうございます。 

賛成全員ということにさせていただきます。 

したがいまして、木寺委員を会長に選出することに決しました。 

それでは、会長は会長席にご移動をお願いします。 

（会長移動） 

大黒課長 ；会長が決定いたしましたので、この後の進行につきましては、会長と交代さ

せていただきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

木寺会長 ；（挨拶） 

一同   ；よろしくお願いします。 

木寺会長 ；それでは議題に戻ります。 

議題 4の副会長。会長職務代理者の選出についてを議題といたします。 

副会長の選出につきましては、委員の互選によることとなっております。 

副会長について、立候補及び御推薦などの御意見のある方は挙手をお願いし

ます。 

≪副会長選出について討論≫ 

木寺会長 ；賛成全員と認めます。 

よって、嶺委員を副会長に選出することに決しました。 

それでは、嶺副会長は副会長席にご移動をお願いします。 

 

（嶺副会長移動） 
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木寺会長 ；それでは、副会長にご挨拶をお願いします。 

嶺副会長 ；(挨拶) 

一同   ；拍手 

木寺会長 ；よろしくお願いします。それでは、議題に戻ります。 

議題（５）議席の指定について、議席の指定につきましては、慣例により、

抽選により行っております。今回も同様の方法にて行いたいと思いますが、

ご異議はありませんか。 

一同   ；異議なし 

木寺会長 ；ご異議はないようですので、抽選方法について、事務局の説明後抽選を行い

ます。 

事務局  ；≪抽選方法について説明≫ 

木寺会長 ；はい、よろしくお願いします。 

（抽選実施） 

（議席決定） 

木寺会長 ；ただいま、議席が決定いたしましたが、本日は席の移動は行わず、次回より

正式な議席での総会を行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

一同   ；（異議なし） 

木寺会長 ；ご異議はないようですので、本日はこのまま進めたいと思います。 

次にいきます。 

     議題（６）会議録署名委員の指名について、を議題とします。 

今回の臨時総会会議録署名委員については、議席番号 2番甲斐委員、3番森田

委員を指名します。よろしくお願いします。 

次にいきます。 

議題（７）農地利用最適化推進委員の選任について、を議題とします。はじ

めに、農地利用最適化推進委員の業務および候補者の公募状況等について、

事務局に説明を求めます。 

事務局  ；≪地利用最適化推進委員の業務および候補者の公募状況等について説明≫ 

木寺会長 ；ただいま事務局から説明がありました。ここまでで、何かご質問はあります

か。 

それでは、ご質問はないようなので、今回定数以上の候補者がありますが、

先ほど事務局から説明のあった通り、選考方法については、特段定めはない

そうですので、どのような方法で、選考するかを決めることとなります。皆

様から選考方法についてご提案はありますか。 

≪地利用最適化推進委員選考方法について討論≫ 

木寺会長 ；今、意見がでましたが、選考方法についてはいかがいたしましょうか。 

事務局  ；    ≪採点基準表に基づいて選考することを提案≫ 
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木寺会長 ；今の事務局の提案について何か意見や質問などありませんか。ありましたら

挙手のうえ発言をお願いします。 

小田尚委員；意見は何もありませんけど十分お話をお聞きしましたので先ほど事務局がお

話しされた基準で決めていただければいいかと私は思います。 

木寺会長 ；今、小田委員のほうから事務局の提案された決め方でいいと意見がありまし

たが皆さんいかがでしょうか。意見がありませんので事務所の提案の方法で

選考を行いたいと思いますがよろしいでしょうか。 

一同   ；異議なし 

木寺会長 ；ご異議はないようですので、事務局案にての選考結果等について事務局から

報告をお願いします。 

事務局  ；         ≪選考結果等について報告≫ 

木寺会長 ；事務局から報告がありました、ご意見等ありましたら、挙手をお願いします。 

      ないようなので南部の農地利用最適化推進委員につきましては入江弘さんを

選任することに決定ということでよろしいでしょうか。 

一同   ；はい 

木寺会長 ；北部については１名なので小河 剛さんに決定します。 

なお、お二方については、本日付で委嘱し、農業委員会法により、農業委員

会は推進委員の総会への出席を求め、意見を求めることができることとなっ

ていますので、次回総会より、従来通り、推進委員のお二方にもご出席をお

願いして、農地利用最適化の推進のために、ご意見をいただきたいと考えて

おりますので、よろしくお願いします。 

次にいきます。各種審議会等の委員選出について、を議題とします。 

はじめに①農業振興地域整備促進協議会について、事務局に説明を求めます。 

事務局  ；   ≪農業振興地域整備促進協議会委員について説明≫ 

木寺会長 ；事務局から説明がありました。 

皆さん、事務局提案のとおり決定したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

一同   ；異議なし。 

木寺会長 ；ご異議ないようですので、そのように決定します。 

次に②水田農業推進協議会について事務局に説明を求めます。 

事務局  ；    ≪水巻町水田農業推進協議会委員の選出について説明≫ 

木寺会長 ；事務局から説明がありましたがご意見があるかたは挙手をお願いします。 

小田尚委員；水田農業推進協議会というのは具体的にどういうことをやっているのですか。 

木寺会長 ；事務局、説明いいですか。 

事務局  ；    ≪水田農業推進協議会の活動について説明≫ 

小田尚委員；すいません、前回なっていた委員ですが、やらせていただければと思います。 

木寺会長 ；今、小田尚德委員から立候補ありましたが、よろしいでしょうか。 
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             ≪委員選出について討論≫ 

木寺会長 ；それでは水巻町水田農業推進協議会につきましては、正、副会長、小田尚德

委員、今のところ暫定ではありますが、小林委員、津田委員の 5 名に決定し

たいと思いますがご異議ありませんか。 

一同   ；ありません。 

木寺会長 ；ご異議ないようですので、そのように決定します。 

続いて、③表彰審査委員会、④都市計画審議会、⑤人権教育研究協議会の各

委員および⑥農業者年金の加入推進部長の選任について、事務局に説明を求

めます。 

事務局  ；表彰審査委員会および人権教育研究協議会の代表委員については、宛て職と

して会長にお願いします。 

都市計画審議会の代表委員および、農業者年金加入推進部長については、同

じく副会長に、それぞれお願いしております。以上です。 

木寺会長 ；事務局から説明がありました。 

それぞれ、宛て職として、会長、副会長にて対応させていただきたいと思い

ますが、ご異議ありませんか。 

一同   ；ありません。 

木寺会長 ；ご異議ないようですので、そのようにいたします。 

９．その他を議題とします。 

４点ほどあるようですので、はじめに（１）定例総会の開催について、事務

局に説明を求めます。 

事務局  ；      ≪定例総会の開催について説明≫ 

木寺会長 ；事務局から説明がありましたが、この件について、ご質問等ある方は挙手に

てお願いします。ないようなので 

（２）令和 5 年度第 2 回農地パトロールの実施について、事務局に説明を求め

ます。 

事務局  ；    ≪農地パトロールの実施について説明≫ 

木寺会長 ；事務局から説明がありました。この件について、ご質問等ある方は挙手にて

お願いします。 

      小田委員。 

小田尚委員；すみません、私 8月 29日は農済の理事会があるので、同席できないのでよろ

しくお願いします。 

事務局  ；該当地区があれば事前に教えていただければと思いますので。 

小田尚委員；はい、あると思います。 

木寺会長 ；ほかに意見ご質問があれば挙手をお願いします。 

ないようなので、（３）全国農業新聞の購読について、事務局に説明を求めま
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す。 

事務局  ；     ≪全国農業新聞の購読について説明≫ 

木寺会長 ；事務局から説明がありました。この件について、ご質問等ある方は挙手にて

お願いします。 

ないようですので次にいきます。 

（４）農業委員報酬について、事務局に説明を求めます。 

事務局  ；       ≪農業委員報酬について説明≫ 

木寺会長 ；事務局から説明がありました。この件について、ご質問等ある方は挙手にて

お願いします。 

      無いようですので次にいきます 

それでは、全体を通して委員の皆様何かありますか。 

小田委員。 

小田尚委員；      ≪農地転用申請について要望≫ 

木寺会長 ；事務局と話してどこまでできるのか。話していきたいと思いますので、よろ

しいでしょうか。 

      今日は臨時総会なので、今の内容は農地転用の締切日について話しています

ので、今日のところはよろしいでしょうか。 

事務局と話をして、実際とこまで農業委員会ができるのか、話をしていきた

いと思いますので、今の小田委員の意見は、貴重な意見として受け止めてい

きたいと思います。よろしいですか。 

小田尚委員；とりあえず。 

木寺会長 ；そのほかに全体通して委員の皆さん何かあるでしょうか。 

      江藤委員。 

江藤委員 ；      ≪農地転用後の進捗状況について≫ 

木寺会長 ；事務局。 

事務局  ；相手の担当が不在だったので、今日連絡つきまして、対応が決まったら、役

場か江藤委員に連絡するようにお伝えしております。 

お願いはしております。 

江藤委員 ；ありがとうございます。 

木寺会長 ；そのほか、意見など何か、ございますでしょうか。 

事務局何かありますか。 

事務局  ；        ≪懇親会について案内≫ 

木寺会長 ；よろしくお願いします。 

これをもちまして令和 5年度水巻町農業委員会臨時総会を閉会いたします。

皆さん今日はお疲れさまでした。 
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 （午後 5時 15分閉会） 

 

 

 

会議録署名人 

 

2 番 

  

3 番 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


